

铲除绿化带 改建停车位

一小区如此改造引居民争议

本报6月27日讯(记者

韩杰杰)25日,潍城区卧龙小区的张女士致电本报,反映楼下绿化带被人铲除铺上砖块,改成了停车位。采访中,部分业主对此举议论纷纷,认为不应破坏绿地,而且“铲除公共绿地,并未征求业主意见”。

25日,记者一进卧龙小区,便看到一片施工景象。在一座居民楼前,记者看到停车位显然是最近刚建成的,施工尚未完全收尾,路面还残留着沙子和砖头等施工材

料。“绿化带铲走了,施工单位正在对路面进行硬化,硬化好了,就是停车位。”张女士说。

张女士说,每个居民楼前面的绿化带都遭到了一定程度的破坏。“绿化带不仅美化环境,也是归小区所有居民共同所有,可连个说法都没有,绿化带就铲除了,这样做究竟合不合适?”张女士很不解。

记者来到小区施工单位潍坊昌源市政工程有限公司项目经理部一探究竟。一位

工作人员说,卧龙小区进行的工程是今年潍城区确定的13个旧居住小区整治改造工程之一。小区整治完全是按照改造方案来的,包括花坛的铲除和停车位的建设。

这个说法也得到了该小区居民委员会人士的肯定。

“根据合理开发利用等原则进行改造,使得小区达到下水道通、路面平、绿化达标、环境优美的效果。铲除部分绿地是因为小区停车位确实紧张,这也是应居民要求所建,而且停车位将用绿

化树木隔开。其实,小区绿化带中很多植物是居民自发种上的,有香椿等树,不太整齐,小区改造过程中将对绿地进行重新规整,统一绿化。

不过这个说法并未得到全部居民的理解。市民张女士说:“改造是好事,但是绿地和小区改造并不冲突,铲除公共绿地是否应该先征求居民同意?而且停车位要收费,小区绿地没有了,居民还要交停车费,这笔账该怎么算?”

朋友来短信“要债”?

原是骗子“撒网”行骗

本报6月27日讯(记者

张焜)“连续几个让我汇款的短信,真以为是朋友们来‘要债’了。”借钱买房的李先生最近被一连串的

“要钱”短信打扰得睡不着觉,最后却发现没有人向他索要欠款。27日,记者了解到,最近还有一些市民收到过类似的短信,这可能是骗子“撒网”行骗的一种方式。

2009年年初,准备结婚的李先生向朋友借钱,在圣荣广场买了一套房子。“我自己凑了8万,陆续向七位朋友共借了5万,拿去付了首付。”李先生说,借钱时他向朋友们许诺,会在一年后陆续偿还。但是父亲生病花了不少钱,借款一时很难还上。

今年5月25日,李先生突然收到一个短信,让他把钱打到一张银行卡上,户主叫“王艳”。他当时并没有在意,还以为发错了。过了两天又一个短信发来,说把钱打到一张银行卡上,户主的名字变成了“李幻”,而借给他买房钱的一位朋友名叫“李焕”。“难道朋友缺钱了又不好意思说,发了个短信过来?”

“当时手里只有1000多元生活费,没法还朋友的1万元钱。”正当李先生急得四处借钱时,又一个短信发来,又是一个银行卡号一个户主名。李先生说,借钱一年多了他还没有还,心里本来就一直忐忑不安,接连收到“要钱”短信,心里更着急了。而随后他又收到了类似短信。

李先生的妻子认为短信有问题:如果朋友们真的需要钱,一般不会这么没有来由地发一个账户。此外,不可能朋友们都凑在一个时间段里来短信要钱。李先生向几位朋友发了短信询问,得到的消息是,根本没有发短信要钱。

“你是不是遇到骗子了!”李先生的一位朋友回短信说,他也收到了同样的短信。两人一核对,短信的内容竟然一模一样。

记者就此联系了警方,民警表示不排除有人行骗的可能。市民在收到类似短信时应多个心眼,看看来电号码是否认识,并小心核实,谨防上当受骗。

聋哑学生 找到满意工作

26日,在潍坊市聋哑学校,学生正在跟麦当劳的工作人员进行交流。据了解,本次共有13家用人单位来到聋哑学校进行招聘,共有18名毕业生与用人单位达成了就业意向。据学校老师介绍,本次前来招聘的单位都为聋哑学生提供了合适的工作岗位,学生对于找到的工作也非常满意。

本报记者 孙国祥 摄

